
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 

学校評価アンケート集計結果 

１ 生徒評価                      Ｐ１～４ 

２ 保護者評価                     Ｐ５～８ 

３ 教職員評価                     Ｐ９～12 

 

宮城県立支援学校女川高等学園 

① 学校評価結果（グラフ及びＡＢＣ評価） 

② 学校評価結果（集計表） 



分野 № 項　目

学
校
経
営

1

　校外学習や学園祭などの学校行事は、

学校生活の充実や自分の成長につながっ

ている。

2

　先生方は、生徒一人ひとりに対して丁

寧に話を聞いたり、一緒に考えたりして

いる。

3

　先生方は、授業の中で、生徒ができた

ことや頑張ったことを、本人に伝えてい

る。

4

　先生方は、生徒が学習や生活で困って

いることを一緒に解決しようとしたり、

アドバイスをしたりしている。

5

　「職業」や「専門教科」、「現場実

習」の学習は、自分の将来に役立つ内容

である。

6
　先生方は、卒業後の進路について分か

りやすく教えている。

7
　先生方は、進路に関する悩みについて

丁寧に対応している。

8

　先生方は、ルールを守ることや挨拶・

身だしなみなどの大切さについて指導し

ている。

9
　学校は、生徒会活動や部活動などに積

極的に活動できるよう取り組んでいる。

10

　先生方は、定期的にアンケートを行う

など、いじめの問題について適切に指導

している。

11
　先生方は、病気やけが、具合が悪いと

きに適切に対応している。

12
　先生方は、病気の予防や健康に生活す

る方法を教え、環境を整えている。

給
食
指
導

13
　先生方は、給食の時間などに身近な食

生活の知識について教えている。

保
健
指
導

14
　先生方は、身体や心についての相談に

親身に応じている。

学
習
指
導

進
路
指
導

生
活
指
導

保
健
指
導

56.6%

69.8%

66.0%

64.2%

73.6%

69.8%

60.4%

67.9%

60.4%

56.6%

71.7%

67.9%

54.7%

58.5%

39.6%

26.4%

26.4%

32.1%

24.5%

26.4%

35.8%

30.2%

34.0%

35.8%

22.6%

26.4%

39.6%

35.8%

0.0%

1.9%

3.8%

1.9%

0.0%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

5.7%

3.8%

3.8%

3.8%

1.9%

3.8%

1.9%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

1.9%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【生徒No.1】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

令和６年度 学校評価

【生徒 】

96.2%(91.2% )

96.2% (93.0%)

92.5% (87.7%)

96.2%(94.7%)

98.1%(98.2%)

96.2%(96.5%)

96.2%(94.7%)

98.1%(96.5%)

94.3%(89.5%)

92.5%(91.2%)

94.3%(94.7%)

94.3%(93.0%)

94.3%(93.0%)

94.3%(91.2%)



№ 項　目

支
援
15

　学校は、福祉サービスや相談事業所な

ど卒業後の生活に必要な情報を提供して

いる。

情
報
公
開

16

　学校は、お便りやホームページを通じ

て授業や行事、地域との交流など、生活

の情報を公開している。

情
報
教
育

17

　学校は、生徒にiPadなどの情報機器の

活用、使用のルールやモラルについての

学習を行っている。

18
　先生方は、地震や火災、津波などが起

きた場合の行動について教えてくれる。

19
　地域の方々と一緒に、防災について学

ぶことができている。

学
校
環
境

20
　学校は、学習や運動に必要な施設・設

備が整っている。

21
　寄宿舎は、健康的で安全に生活でき

る。

22
　寄宿舎の先生は、自立に必要なことを

教えてくれる。

23
　寄宿舎の先生は、集団生活のルールや

きまりを守るように教えている。

24
　寄宿舎の先生は、コミュニケーション

のとり方について教えてくれる。

25
　寄宿舎の先生は、生徒の相談をよく聞

いてくれる。

26

　寄宿舎の先生は、舎担面談で自分の目

標や頑張ることについて一緒に確認して

くれる。

27
　寄宿舎の先生は、掃除や洗濯など、生

活に関することを詳しく知っている。

28
　寄宿舎は、お便りやホームページで寄

宿舎のことを伝えている。

防
災
・
安
全
指
導

寄
宿
舎

58.5%

60.4%

77.4%

81.1%

52.8%

64.2%

67.9%

75.5%

81.1%

60.4%

77.4%

81.1%

69.8%

62.3%

34.0%

32.1%

18.9%

17.0%

32.1%

24.5%

20.8%

18.9%

13.2%

28.3%

15.1%

15.1%

26.4%

24.5%

3.8%

3.8%

1.9%

0.0%

7.5%

9.4%

7.5%

1.9%

3.8%

5.7%

1.9%

1.9%

1.9%

7.5%

3.8%

3.8%

1.9%

1.9%

7.5%

1.9%

3.8%

3.8%

1.9%

3.8%

5.7%

1.9%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

【生徒No.2】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

B

B

B

A

A

A

B

A

A

B

92.5%(91.2%)

92.5%(96.5%)

96.2%(100%)

98.1%(100%)

84.9%(98.2%)

88.7%(94.7%)

88.7%(89.5%)

94.3%(93.0%)

94.3%(93.0%)

88.7%(94.7%)

92.5%(89.5%)

96.2%(89.5%)

96.2%(91.2%)

86.8%(94.7%)



　　　　　         　　「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」が９０％以上

　　　　         　　　「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」が７０％～８９％

　　　　         　　　「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」が６９％以下

　　(    )内の数字は前年度の類似項目の数値になります。

　　　判定したものです。　　　　

※　　　　　　　　　　　　 は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合です。　　　

※　　　      の評価は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合で、下記の基準で　　　

Ａ

Ａ

Ｂ

Ｃ

００％ (00%)
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（
人
）

肯
定
的

（
％
）

否
定
的

（
％
）

分
か
ら
な

い
（
％
）

総
務

教
務

1
　
校
外
学
習
や
学
園
祭
な
ど
の
学
校
行
事
は
、
学
校
生
活
の
充
実
や
自
分
の
成
長
に
つ
な
が
っ
て
い
る
。

1
4

5
0

0
0

9
5

0
2

0
7

1
1

0
0

0
3
0

2
1

0
2

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

2
　
先
生
方
は
、
生
徒
一
人
ひ
と
り
に
対
し
て
丁
寧
に
話
を
聞
い
た
り
、
一
緒
に
考
え
た
り
し
て
い
る
。

1
5

4
0

0
0

1
4

0
1

1
0

8
1
0

0
0

0
3
7

1
4

1
1

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

3
　
先
生
方
は
、
授
業
の
中
で
、
生
徒
が
で
き
た
こ
と
や
頑
張
っ
た
こ
と
を
、
本
人
に
伝
え
て
い
る
。

1
2

6
0

1
0

1
2

1
2

1
0

1
1

7
0

0
0

3
5

1
4

2
2

0
9
2
.5

%
7
.5

%
0
.0

%

4
　
先
生
方
は
、
生
徒
が
学
習
や
生
活
で
困
っ
て
い
る
こ
と
を
一
緒
に
解
決
し
よ
う
と
し
た
り
、
ア
ド
バ
イ
ス
を
し
た
り
し
て
い
る
。

1
3

6
0

0
0

1
3

1
1

1
0

8
1
0

0
0

0
3
4

1
7

1
1

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

5
　
「
職
業
」
や
「
専
門
教
科
」
、
「
現
場
実
習
」
の
学
習
は
、
自
分
の
将
来
に
役
立
つ
内
容
で
あ
る
。

1
5

4
0

0
0

1
2

3
0

1
0

1
2

6
0

0
0

3
9

1
3

0
1

0
9
8
.1

%
1
.9

%
0
.0

%

6
　
先
生
方
は
、
卒
業
後
の
進
路
に
つ
い
て
分
か
り
や
す
く
教
え
て
い
る
。

1
0

8
1

0
0

1
2

3
0

1
0

1
5

3
0

0
0

3
7

1
4

1
1

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

7
　
先
生
方
は
、
進
路
に
関
す
る
悩
み
に
つ
い
て
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る
。

1
0

9
0

0
0

1
0

4
1

1
0

1
2

6
0

0
0

3
2

1
9

1
1

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

8
　
先
生
方
は
、
ル
ー
ル
を
守
る
こ
と
や
挨
拶
・
身
だ
し
な
み
な
ど
の
大
切
さ
に
つ
い
て
指
導
し
て
い
る
。

1
5

4
0

0
0

1
1

4
0

1
0

1
0

8
0

0
0

3
6

1
6

0
1

0
9
8
.1

%
1
.9

%
0
.0

%

9
　
学
校
は
、
生
徒
会
活
動
や
部
活
動
な
ど
に
積
極
的
に
活
動
で
き
る
よ
う
取
り
組
ん
で
い
る
。

1
2

7
0

0
0

1
1

4
0

1
0

9
7

0
1

1
3
2

1
8

0
2

1
9
4
.3

%
3
.8

%
1
.9

%

1
0

　
先
生
方
は
、
定
期
的
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
う
な
ど
、
い
じ
め
の
問
題
に
つ
い
て
適
切
に
指
導
し
て
い
る
。

8
8

3
0

0
1
2

3
0

1
0

1
0

8
0

0
0

3
0

1
9

3
1

0
9
2
.5

%
7
.5

%
0
.0

%

1
1

　
先
生
方
は
、
病
気
や
け
が
、
具
合
が
悪
い
と
き
に
適
切
に
対
応
し
て
い
る
。

1
3

6
0

0
0

1
1

3
1

1
0

1
4

3
1

0
0

3
8

1
2

2
1

0
9
4
.3

%
5
.7

%
0
.0

%

1
2

　
先
生
方
は
、
病
気
の
予
防
や
健
康
に
生
活
す
る
方
法
を
教
え
、
環
境
を
整
え
て
い
る
。

1
5

4
0

0
0

1
2

2
1

1
0

9
8

1
0

0
3
6

1
4

2
1

0
9
4
.3

%
5
.7

%
0
.0

%

1
3

　
先
生
方
は
、
給
食
の
時
間
な
ど
に
身
近
な
食
生
活
の
知
識
に
つ
い
て
教
え
て
い
る
。

1
2

5
2

0
0

1
0

5
0

1
0

7
1
1

0
0

0
2
9

2
1

2
1

0
9
4
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%
5
.7

%
0
.0

%

1
4

　
先
生
方
は
、
身
体
や
心
に
つ
い
て
の
相
談
に
親
身
に
応
じ
て
い
る
。

1
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9
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2
1

1
0

9
8

0
1

0
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1
9
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0
9
4
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%
5
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%
0
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%

進
路
支
援

1
5

　
学
校
は
、
福
祉
サ
ー
ビ
ス
や
相
談
事
業
所
な
ど
卒
業
後
の
生
活
に
必
要
な
情
報
を
提
供
し
て
い
る
。

1
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7
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1
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1
1
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3
1

1
8
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0
9
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%
7
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1
6

　
学
校
は
、
お
便
り
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
通
じ
て
授
業
や
行
事
、
地
域
と
の
交
流
な
ど
、
生
活
の
情
報
を
公
開
し
て
い
る
。

1
1

6
1

1
0

9
5

1
1

0
1
2

6
0

0
0

3
2

1
7

2
2

0
9
2
.5

%
7
.5

%
0
.0

%

1
7

　
学
校
は
、
生
徒
に
iP
a
d
な
ど
の
情
報
機
器
の
活
用
、
使
用
の
ル
ー
ル
や
モ
ラ
ル
に
つ
い
て
の
学
習
を
行
っ
て
い
る
。
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1
8

　
先
生
方
は
、
地
震
や
火
災
、
津
波
な
ど
が
起
き
た
場
合
の
行
動
に
つ
い
て
教
え
て
く
れ
る
。

1
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1
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1
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地
域
の
方
々
と
一
緒
に
、
防
災
に
つ
い
て
学
ぶ
こ
と
が
で
き
て
い
る
。

1
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1
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8
7
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1
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0
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1
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0
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事
務

2
0

　
学
校
は
、
学
習
や
運
動
に
必
要
な
施
設
・
設
備
が
整
っ
て
い
る
。

1
2

7
0

0
0

1
1
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1
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0
0
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0
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2
1

　
寄
宿
舎
は
、
健
康
的
で
安
全
に
生
活
で
き
る
。

1
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0
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0
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%
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0
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2
2

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
自
立
に
必
要
な
こ
と
を
教
え
て
く
れ
る
。

1
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0
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1
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0

1
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0
9
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2
3

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
集
団
生
活
の
ル
ー
ル
や
き
ま
り
を
守
る
よ
う
に
教
え
て
い
る
。

1
8
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0
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1
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2
4

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
の
と
り
方
に
つ
い
て
教
え
て
く
れ
る
。

1
3

5
1

0
0

1
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7
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2
5

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
生
徒
の
相
談
を
よ
く
聞
い
て
く
れ
る
。
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2
6

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
舎
担
面
談
で
自
分
の
目
標
や
頑
張
る
こ
と
に
つ
い
て
一
緒
に
確
認
し
て
く
れ
る
。
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6
0

0
0

4
3

8
1

1
0

9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

2
7

　
寄
宿
舎
の
先
生
は
、
掃
除
や
洗
濯
な
ど
、
生
活
に
関
す
る
こ
と
を
詳
し
く
知
っ
て
い
る
。

1
4

5
0

0
0

1
2

2
1

1
0

1
1

7
0

0
0

3
7

1
4

1
1

0
9
6
.2

%
3
.8

%
0
.0

%

2
8

　
寄
宿
舎
は
、
お
便
り
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
寄
宿
舎
の
こ
と
を
伝
え
て
い
る
。

1
1

5
3

0
0

1
2

2
1

1
0

1
0

6
0

0
2

3
3

1
3

4
1

2
8
6
.8

%
9
.4

%
3
.8

%

回
答
率
　
5
3
人
/5
3
人
中

寄
宿
舎

全
体
結
果

１
年

２
年

３
年

全
学
年
　
集
計

分
析
対
象

N
o

評
価
項
目

教
務

進
路
支
援

生
徒
指
導

保
健
給
食

教
務

総
務



分野 № 項　目

1
学校は、教育目標や運営方針、努力目標

などを保護者に伝えている。

2
学校は、生徒の学校生活の充実や成長に

つながるよう学校行事を設定している。

3

学校は、生徒の課題に応じた個別の教育

支援計画や個別の指導計画を作成してい

る。

4
学校は、生徒の学習の様子や評価を適時

伝えている。

5

学校は、生徒の特性に配慮した学習や生

活上の困難を改善するための指導を行っ

ている。

6

学校は、専門教科や現場実習などの学習

を通して個に応じた進路指導を行ってい

る。

7
学校は、進路選択に必要な情報提供や進

路相談を適切に行っている。

8

学校は、進路目標の達成に向けて生徒・

保護者と共通理解を図り、企業や関係機

関との連携に努めている。

9

学校は、挨拶やマナー、ルールを守るな

どの基本的生活習慣について指導を行っ

ている。

10

学校は、生徒会活動や部活動などで生徒

が積極的に活動できるよう取り組んでい

る。

11

学校は、いじめの未然防止及び早期発

見、早期対応に努め、安心して生活でき

る教育環境づくりに取り組んでいる。

12

学校は、生徒の健康診断や身体測定を基

に、健康管理指導や健康意識の啓発を

行っている。

13
学校は、感染症予防など健康で安全に暮

らせるように取り組んでいる。

給
食
指
導

14

学校は、生徒に安全でおいしい給食や舎

食を提供しながら、食育への関心を高め

る指導を行っている。

学
校
経
営

学
習
指
導

進
路
指
導

生
活
指
導

保
健
指
導

73.5%

73.5%

77.6%

63.3%

63.3%

71.4%

61.2%

69.4%

75.5%

59.2%

55.1%

71.4%

73.5%

71.4%

26.5%

24.5%

20.4%

34.7%

32.7%

26.5%

36.7%

28.6%

22.4%

36.7%

44.9%

28.6%

26.5%

26.5%

0.0%

2.0%

0.0%

2.0%

4.1%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【保護者No.1】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

令和６年度 学校評価

【保護者 】

100%(100%)

98.0%(96.4%)

98.0%(96.4%)

98.0%(94.6%)

95.9%(87.5%)

98.0%(96.4%)

98.0%(92.9%)

98.0%(96.4%)

98.0%(98.2%)

95.9%(96.4%)

100%(89.3%)

100%(100%)

100%(98.2%)

98.0%(91.1%)



№ 項　目

保
健
指
導

15
学校は、生徒の心身の健康について相談

できる環境を整えている。

支
援
16

学校は、福祉サービスや相談事業所など

卒業後の生活に必要な情報を提供してい

る。

情
報
公
開

17

学校は、お便りやホームページを通じて

授業や行事、地域との交流など、生活の

情報を公開している。

情
報
教
育

18

学校は、生徒にiPadなどの情報機器の活

用、使用のルールやモラルについての指

導を行っている。

19

学校は、保護者に災害・非常時の避難方

法や対応、連絡方法について伝えてい

る。

20
学校は、地域と連携し防災教育や安全教

育を行っている。

21
学校は、安全に配慮した施設・設備が

整っている。

22
学校は、特別支援教育や職業教育に必要

な施設・設備が整っている。

事
務
23

学校は、学習に必要な教材・教具などの

学校徴収金について分かりやすく提示し

ている。

24
寄宿舎は、生徒の健康や安全に配慮して

いる。

25
寄宿舎は、自立に向けた日常生活の指導

をしている。

26
寄宿舎は、個に応じた目標を設定して指

導をしている。

27
寄宿舎は、集団生活のルールやきまりを

守る態度を指導している。

28
寄宿舎は、より良い人間関係づくりを目

指した指導をしている。

学
校
環
境

防
災
・
安
全
指
導

寄
宿
舎

67.3%

53.1%

77.6%

67.3%

81.6%

81.6%

73.5%

71.4%

75.5%

79.6%

81.6%

73.5%

83.7%

63.3%

30.6%

42.9%

22.4%

30.6%

16.3%

16.3%

26.5%

28.6%

22.4%

20.4%

18.4%

24.5%

16.3%

36.7%

2.0%

4.1%

0.0%

2.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【保護者No.2】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

100%(98.2%)

98.0%(91.1%)

95.9%(82.1%)

100%(100%)

98.0%(96.4%)

98.0%(96.4%)

98.0%(100%)

100%(92.9%)

98.0%(94.6%)

100%( - %)

100%(98.2%)

100%(100%)

98.0%(92.9%)

100%(91.1%)



№ 項　目

29
寄宿舎は、学年の先生方と協力して生徒

の指導にあたっている。

30
寄宿舎は、生徒の相談に親身に応じてい

る。

31
寄宿舎は、生活の様子や指導したこと、

生徒の成長を丁寧に伝えている。

32
寄宿舎指導員は、生活指導に関する専門

的な知識や技術を身に付けている。

33
寄宿舎指導員は、保護者の質問や要望に

応えようと努めている。

34
寄宿舎は、お便りやホームページを活用

して情報を発信している。

　　　　　         　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が９０％以上

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が７０％～８９％

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が６９％以下

　　　判定したものです。　　　　

※　　　　　　　　　　　　　は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合です。　　　

※　　　      の評価は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合で、下記の基準で　　　

　　    (    )内の数字は前年度の類似項目の数値になります。

寄
宿
舎

75.5%

75.5%

73.5%

73.5%

75.5%

77.6%

24.5%

22.4%

24.5%

26.5%

24.5%

22.4%

0.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【保護者No.3】
そう思う どちらかと言えばそう思う
どちらかと言えばそう思わない そう思わない
わからない

100%(94.6%)

98.0%(92.9%)

98.0%(98.2%)

100%(92.9%)

A

A

A

Ａ

Ｂ

Ｃ

100%(96.4%)

100%(94.6%)

00% (00%)

A

A

A



保護者対象の学校評価結果 92.5%

そう思う

（人）

どちらか

と言えば

そう思う

（人）

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

そう思わ

ない

（人）

分からな

い（人）

肯定的

（％）

否定的

（％）

分からな

い（％）

1 学校は、教育目標や運営方針、努力目標などを保護者に伝えている。 36 13 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

2 学校は、生徒の学校生活の充実や成長につながるよう学校行事を設定している。 36 12 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

3 学校は、生徒の課題に応じた個別の教育支援計画や個別の指導計画を作成している。 38 10 0 0 1 98.0% 0.0% 2.0%

4 学校は、生徒の学習の様子や評価を適時伝えている。 31 17 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

5 学校は、生徒の特性に配慮した学習や生活上の困難を改善するための指導を行っている。 31 16 2 0 0 95.9% 4.1% 0.0%

6 学校は、専門教科や現場実習などの学習を通して個に応じた進路指導を行っている。 35 13 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

7 学校は、進路選択に必要な情報提供や進路相談を適切に行っている。 30 18 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

8 学校は、進路目標の達成に向けて生徒・保護者と共通理解を図り、企業や関係機関との連携に努めている。 34 14 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

9 学校は、挨拶やマナー、ルールを守るなどの基本的生活習慣について指導を行っている。 37 11 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

10 学校は、生徒会活動や部活動などで生徒が積極的に活動できるよう取り組んでいる。 29 18 1 1 0 95.9% 4.1% 0.0%

11 学校は、いじめの未然防止及び早期発見、早期対応に努め、安心して生活できる教育環境づくりに取り組んでいる。 27 22 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

12 学校は、生徒の健康診断や身体測定を基に、健康管理指導や健康意識の啓発を行っている。 35 14 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

13 学校は、感染症予防など健康で安全に暮らせるように取り組んでいる。 36 13 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

14 学校は、生徒に安全でおいしい給食や舎食を提供しながら、食育への関心を高める指導を行っている。 35 13 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

15 学校は、生徒の心身の健康について相談できる環境を整えている。 33 15 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

進路支援 16 学校は、福祉サービスや相談事業所など卒業後の生活に必要な情報を提供している。 26 21 2 0 0 95.9% 4.1% 0.0%

17 学校は、お便りやホームページを通じて授業や行事、地域との交流など、生活の情報を公開している。 38 11 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

18 学校は、生徒にiPadなどの情報機器の活用、使用のルールやモラルについての指導を行っている。 33 15 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

19 学校は、保護者に災害・非常時の避難方法や対応、連絡方法について伝えている。 40 8 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

20 学校は、地域と連携し防災教育や安全教育を行っている。 40 8 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

総務

事務
21 学校は、安全に配慮した施設・設備が整っている。 36 13 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

22 学校は、特別支援教育や職業教育に必要な施設・設備が整っている。 35 14 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

23 学校は、学習に必要な教材・教具などの学校徴収金について分かりやすく提示している。 37 11 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

24 寄宿舎は、生徒の健康や安全に配慮している。 39 10 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

25 寄宿舎は、自立に向けた日常生活の指導をしている。 40 9 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

26 寄宿舎は、個に応じた目標を設定して指導をしている。 36 12 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

27 寄宿舎は、集団生活のルールやきまりを守る態度を指導している。 41 8 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

28 寄宿舎は、より良い人間関係づくりを目指した指導をしている。 31 18 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

29 寄宿舎は、学年の先生方と協力して生徒の指導にあたっている。 37 12 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

30 寄宿舎は、生徒の相談に親身に応じている。 37 11 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

31 寄宿舎は、生活の様子や指導したこと、生徒の成長を丁寧に伝えている。 36 12 1 0 0 98.0% 2.0% 0.0%

32 寄宿舎指導員は、生活指導に関する専門的な知識や技術を身に付けている。 36 13 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

33 寄宿舎指導員は、保護者の質問や要望に応えようと努めている。 37 12 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

34 寄宿舎は、お便りやホームページを活用して情報を発信している。 38 11 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

総務

寄宿舎

事務

全学年　集計 全体結果

回答率　　49人/53人中

保健給食

教務

No 評価項目

総務

教務

教務

進路支援

生徒指導

評価対象



分野 № 項　目

1
学校は、教育目標や運営方針、努力目標

などを保護者に伝えている。

2
学校は、生徒の学校生活の充実や成長に

つながるよう学校行事を設定している。

3

学校は、生徒の課題に応じた個別の教育

支援計画や個別の指導計画を作成してい

る。

4
学校は、生徒の学習の様子や評価を適時

伝えている。

5

学校は、生徒の特性に配慮した学習や生

活上の困難を改善するための指導を行っ

ている。

6

学校は、専門教科や現場実習などの学習

を通して個に応じた進路指導を行ってい

る。

7
学校は、進路選択に必要な情報提供や進

路相談を適切に行っている。

8

学校は、進路目標の達成に向けて生徒・

保護者と共通理解を図り、企業や関係機

関との連携に努めている。

9

学校は、挨拶やマナー、ルールを守るな

どの基本的生活習慣について指導を行っ

ている。

10

学校は、生徒会活動や部活動などで生徒

が積極的に活動できるよう取り組んでい

る。

11

学校は、いじめの未然防止及び早期発

見、早期対応に努め、安心して生活でき

る教育環境づくりに取り組んでいる。

12

学校は、生徒の健康診断や身体測定を基

に、健康管理指導や健康意識の啓発を

行っている。

13
学校は、感染症予防など健康で安全に暮

らせるように取り組んでいる。

給
食
指
導

14

学校は、生徒に安全でおいしい給食や舎

食を提供しながら、食育への関心を高め

る指導を行っている。

学
校
経
営

学
習
指
導

進
路
指
導

生
活
指
導

保
健
指
導

25.0%

43.8%

56.3%

54.2%

37.5%

41.7%

25.0%

35.4%

50.0%

27.1%

41.7%

62.5%

56.3%

77.1%

66.7%

47.9%

35.4%

43.8%

50.0%

54.2%

62.5%

52.1%

45.8%

58.3%

50.0%

33.3%

41.7%

20.8%

6.3%

6.3%

2.1%

0.0%

8.3%

4.2%

10.4%

12.5%

4.2%

12.5%

8.3%

4.2%

2.1%

0.0%

0.0%

2.1%

4.2%

2.1%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【教職員No.1】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

B

B

A

B

A

A

B

A

A

A

令和６年度 学校評価

91.7% (87.5%)

91.7% (93.8%)

97.9% (100%)

87.5% (100%)

95.8% (100%)

87.5% (95.8%)

87.5% (100%)

95.8% (97.9%)

85.4% (91.7%)

91.7% (97.9%)

95.8% (100%)

97.9% (100%)

97.9%(97.9%) 

91.7% (100%)



№ 項　目

保
健
指
導

15
学校は、生徒の心身の健康について相談

できる環境を整えている。

支
援
16

学校は、福祉サービスや相談事業所など

卒業後の生活に必要な情報を提供してい

る。

情
報
公
開

17

学校は、お便りやホームページを通じて

授業や行事、地域との交流など、生活の

情報を公開している。

情
報
教
育

18

学校は、生徒にiPadなどの情報機器の活

用、使用のルールやモラルについての指

導を行っている。

19

学校は、保護者に災害・非常時の避難方

法や対応、連絡方法について伝えてい

る。

20
学校は、地域と連携し防災教育や安全教

育を行っている。

21
学校は、安全に配慮した施設・設備が

整っている。

22
学校は、特別支援教育や職業教育に必要

な施設・設備が整っている。

事
務
23

学校は、学習に必要な教材・教具などの

学校徴収金について分かりやすく提示し

ている。

24
寄宿舎は、生徒の健康や安全に配慮して

いる。

25
寄宿舎は、自立に向けた日常生活の指導

をしている。

26
寄宿舎は、個に応じた目標を設定して指

導をしている。

27
寄宿舎は、集団生活のルールやきまりを

守る態度を指導している。

28
寄宿舎は、より良い人間関係づくりを目

指した指導をしている。

防
災
・
安
全
指
導

寄
宿
舎

学
校
環
境

56.3%

43.8%

45.8%

47.9%

70.8%

77.1%

58.3%

52.1%

60.4%

64.6%

54.2%

60.4%

45.8%

54.2%

35.4%

47.9%

52.1%

50.0%

27.1%

18.8%

37.5%

45.8%

35.4%

31.3%

41.7%

35.4%

47.9%

31.3%

8.3%

6.3%

2.1%

2.1%

2.1%

4.2%

4.2%

0.0%

0.0%

2.1%

2.1%

0.0%

4.2%

10.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

2.1%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

2.1%

【教職員No.2】
そう思う どちらかと言えばそう思う

どちらかと言えばそう思わない そう思わない

わからない

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

B

91.7% (89.6%)

97.9% (100%)

97.9% (100%)

97.9% (95.8%)

95.8% (95.8%)

97.9% (97.9%)

95.8% (100%)

95.8% ( - %) 

95.8% (100%) 

95.8% (93.8%) 

95.8% (91.7%) 

93.8% (91.7%)

【教職員 】

91.7% (93.8%)

85.4% (95.8%)



№ 項　目

29
寄宿舎は、学年の先生方と協力して生徒

の指導にあたっている。

30
寄宿舎は、生徒の相談に親身に応じてい

る。

31
寄宿舎は、生活の様子や指導したこと、

生徒の成長を丁寧に伝えている。

32
寄宿舎指導員は、生活指導に関する専門

的な知識や技術を身に付けている。

33
寄宿舎指導員は、保護者の質問や要望に

応えようと努めている。

34
寄宿舎は、お便りやホームページを活用

して情報を発信している。

35
教職員の共通理解を図り、校内研究を

行っている。

36
研究内容に関する研修会の実施や特別支

援教育に関する情報を提供している。

※　　　　　　　　　　　　　　  は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合です。　　　

　　(    )内の数字は、前年度の類似項目の数値になります。

※　　　      内の評価は「そう思う」、「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合で、下記の基準で　　　

　　　判定したものです。　　　　

　　　　　         　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が９０％以上

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が７０％～８９％

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が６９％以下

寄
宿
舎

研
究

50.0%

60.4%

56.3%

31.3%

54.2%

75.0%

20.8%

35.4%

39.6%

37.5%

37.5%

56.3%

45.8%

20.8%

64.6%

56.3%

8.3%

0.0%

6.3%

8.3%

0.0%

2.1%

8.3%

4.2%

2.1%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

2.1%

6.3%

4.2%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

【教職員No.3】
そう思う どちらかと言えばそう思う
どちらかと言えばそう思わない そう思わない
わからない

B

100% (97.9%)

95.8% (100%) 

85.4% (95.8%)

91.7% (97.9%)

A

A

89.6% (100%)

97.9% (97.9%)

93.8% (95.8%)

87.5% (87.5%)

A

B

A

００％ (00%)

Ａ

Ｂ

Ｃ

B

A



教職員対象の学校評価結果 98.0%

そう思う

（人）

どちらか

と言えば

そう思う

（人）

どちらか

と言えば

そう思わ

ない

そう思わ

ない

（人）

分からな

い（人）

肯定的

（％）

否定的

（％）

分からな

い（％）

1 学校は、教育目標や運営方針、努力目標などを保護者に伝えている。 12 32 3 0 1 91.7% 6.3% 2.1%

2 学校は、生徒の学校生活の充実や成長につながるよう学校行事を設定している。 21 23 3 1 0 91.7% 8.3% 0.0%

3 学校は、生徒の課題に応じた個別の教育支援計画や個別の指導計画を作成している。 27 17 1 2 1 91.7% 6.3% 2.1%

4 学校は、生徒の学習の様子や評価を適時伝えている。 26 21 0 1 0 97.9% 2.1% 0.0%

5 学校は、生徒の特性に配慮した学習や生活上の困難を改善するための指導を行っている。 18 24 4 1 1 87.5% 10.4% 2.1%

6 学校は、専門教科や現場実習などの学習を通して個に応じた進路指導を行っている。 20 26 2 0 0 95.8% 4.2% 0.0%

7 学校は、進路選択に必要な情報提供や進路相談を適切に行っている。 12 30 5 0 1 87.5% 10.4% 2.1%

8 学校は、進路目標の達成に向けて生徒・保護者と共通理解を図り、企業や関係機関との連携に努めている。 17 25 6 0 0 87.5% 12.5% 0.0%

9 学校は、挨拶やマナー、ルールを守るなどの基本的生活習慣について指導を行っている。 24 22 2 0 0 95.8% 4.2% 0.0%

10 学校は、生徒会活動や部活動などで生徒が積極的に活動できるよう取り組んでいる。 13 28 6 1 0 85.4% 14.6% 0.0%

11 学校は、いじめの未然防止及び早期発見、早期対応に努め、安心して生活できる教育環境づくりに取り組んでいる。 20 24 4 0 0 91.7% 8.3% 0.0%

12 学校は、生徒の健康診断や身体測定を基に、健康管理指導や健康意識の啓発を行っている。 30 16 2 0 0 95.8% 4.2% 0.0%

13 学校は、感染症予防など健康で安全に暮らせるように取り組んでいる。 27 20 1 0 0 97.9% 2.1% 0.0%

14 学校は、生徒に安全でおいしい給食や舎食を提供しながら、食育への関心を高める指導を行っている。 37 10 0 1 0 97.9% 2.1% 0.0%

15 学校は、生徒の心身の健康について相談できる環境を整えている。 27 17 4 0 0 91.7% 8.3% 0.0%

進路支援 16 学校は、福祉サービスや相談事業所など卒業後の生活に必要な情報を提供している。 21 23 3 0 1 91.7% 6.3% 2.1%

17 学校は、お便りやホームページを通じて授業や行事、地域との交流など、生活の情報を公開している。 22 25 1 0 0 97.9% 2.1% 0.0%

18 学校は、生徒にiPadなどの情報機器の活用、使用のルールやモラルについての指導を行っている。 23 24 1 0 0 97.9% 2.1% 0.0%

19 学校は、保護者に災害・非常時の避難方法や対応、連絡方法について伝えている。 34 13 1 0 0 97.9% 2.1% 0.0%

20 学校は、地域と連携し防災教育や安全教育を行っている。 37 9 2 0 0 95.8% 4.2% 0.0%

総務

事務
21 学校は、安全に配慮した施設・設備が整っている。 28 18 2 0 0 95.8% 4.2% 0.0%

22 学校は、特別支援教育や職業教育に必要な施設・設備が整っている。 25 22 0 1 0 97.9% 2.1% 0.0%

23 学校は、学習に必要な教材・教具などの学校徴収金について分かりやすく提示している。 29 17 0 1 1 95.8% 2.1% 2.1%

24 寄宿舎は、生徒の健康や安全に配慮している。 31 15 1 1 0 95.8% 4.2% 0.0%

25 寄宿舎は、自立に向けた日常生活の指導をしている。 26 20 1 1 0 95.8% 4.2% 0.0%

26 寄宿舎は、個に応じた目標を設定して指導をしている。 29 17 0 1 1 95.8% 2.1% 2.1%

27 寄宿舎は、集団生活のルールやきまりを守る態度を指導している。 22 23 2 1 0 93.8% 6.3% 0.0%

28 寄宿舎は、より良い人間関係づくりを目指した指導をしている。 26 15 5 1 1 85.4% 12.5% 2.1%

29 寄宿舎は、学年の先生方と協力して生徒の指導にあたっている。 24 19 4 1 0 89.6% 10.4% 0.0%

30 寄宿舎は、生徒の相談に親身に応じている。 29 18 0 0 1 97.9% 0.0% 2.1%

31 寄宿舎は、生活の様子や指導したこと、生徒の成長を丁寧に伝えている。 27 18 3 0 0 93.8% 6.3% 0.0%

32 寄宿舎指導員は、生活指導に関する専門的な知識や技術を身に付けている。 15 27 4 2 0 87.5% 12.5% 0.0%

33 寄宿舎指導員は、保護者の質問や要望に応えようと努めている。 26 22 0 0 0 100.0% 0.0% 0.0%

34 寄宿舎は、お便りやホームページを活用して情報を発信している。 36 10 1 1 0 95.8% 4.2% 0.0%

35 教職員の共通理解を図り、校内研究を行っている。 10 31 4 3 0 85.4% 14.6% 0.0%

36 研究内容に関する研修会の実施や特別支援教育に関する情報を提供している。 17 27 2 2 0 91.7% 8.3% 0.0%

教務

事務

回答率　　48人/49人中

教務

総務

寄宿舎

分析対象 No 評価項目

集計 結果

総務

教務

教務

進路支援

生徒指導

保健給食


